	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 57. и 58. ЧАС 

	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Проналазак информација потребнтх за израду предмета/модела 

План активности и оквирна процена трошкова

	Тип часа: Вежба

	Циљ часа: 

· проналажење информација потребних за израду предмета/модела користећи различите изворе знања

· планирање активности и  редоследа операција које ће довести до реализацје идеје

· процењивање оквирних трошкова израде предмета/модела

	Кључне речи: идеја, интернет, активности, редослед операција, трошкови

	Исходи по програму: 
· самостално проналази информације потребне за израду предмета/модела користећи ИКТ и Интернет сервисе

· планира активности које доводе до остваривања циљева укључујући оквирну процену трошкова

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-
претраживати интернет да би одлучили које моделе ће да израђују
-
договориће се и одабрати (рад у пару) моделе  које би могли да израђују

- нацртати скице и одабрати коначан изглед будућег модела
- испланираће који материјал, алат и прибор ће користити

- испланираће редоследе операција

- размислиће о цени коштања материјала и израде 

	Облици наставног рада
	индивидуални или рад у пару

	Наставне методе
	вербална-демонстрација, текстуална,  истраживачка метода 

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник, садржаји на интернету

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО (дигитална учионица)

	Корелација
	ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· упознаје ученике са новом наставном темом и активностима у оквиру ње
· истиче циљ часа: 
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Проналазак информација потребнтх за израду предмета/модела

План активности и оквирна процена трошкова
Ученици: присећају се, постављају питања на питања, конектују се на интернет, прегледају уџбеник или неке друге изворе знања и информација                                                                                                                                                                                                                                                             

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(30 мин.)
	Наставник објашњава ученицима да од материјала који имају у својим комплетима треба да направе различите моделе, који ће имати употребну вредност, који ће бити итложени у холу школе (или искоришћени за неку хуманитарну продајну изложбу, за Васкрс нпр.). 
Објашњава ученицима да идеје за своје радове могу наћи користећи приручник у комплету материјала, уџбеник (од 120 до 128 стране ) или интернет. 

Наставник наводи ученике на размишљање и коришћење различитих извора, на проналажење идеја и одабир коначног решења. Објашњава им о чему треба да воде рачуна приликом крајње одлуке...
Ученици се договарају (у пару) о могућем изгледу и намени предмета који ће израђивати, претражују изворе, одабирају и праве најуже изборе. Одлучују се за одређен предмет.

	
	3. фаза

(40 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици направе план рада (редослед операција) цртајући алгоритам „од идеје до реализације“. Као помоћ могу користити  пример из уџбеника страна 120. Ученици треба да се одлуче и за врсту материјала и алат који ће користити. Сваку операцију треба детаљно описати и испланирати јер „Добра организација је пола посла“. Нагласити ученицима да посебну пажњу обрате на цену коштања и управљање трошковима израде. Подсећати ученике да приликом израде прдмета узму у обзир и могућност рециклаже и заштиту животне средине. Увек инсистирати на безбедности при раду.
Ученици креирају алгоритам, цртају скице и исписују план операција за израду у свеске .

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученике да међусобно процене квалитет рада (скица, алгоритам редослед операција) друга до себе, уноси запажање у свеску (заинтересованост, сарадњу, идеје и сл.), најављује нову наставну јединицу
Ученици процењују радове, поспремају своје радно место


Изглед табле 
	Проналазак информација потребнтх за израду предмета/модела 

План активности и оквирна процена трошкова 
· идеја 

· скица

· план рада


